

儿媳不顾自身病重 坚持先给公公治病

公公病情急转 被查肿瘤晚期

李丽平的公公陈保国三个月前骑摩托车时闪着腰,后来疼痛难忍去医院检查,医生称腰部骨折。但由于家里困难,陈保国在医院仅住了一周便回到家里卧床修养。

记者第一次到陈家时,陈保国在床上躺着,一只胳膊被吊起,其妻子李春芳告诉记者,“腰部骨折,医生说得卧床修养,时间长了,胳膊不舒服,就吊起来活动一下。”

三个月过去了,陈保国的病情并没有好转,儿媳李丽平

的病更是让他心情抑郁。11月4日,陈保国腰部剧痛,家人急忙将其送到新密市医院,随后该医院又将其转送到郑州大学第一附属医院。经检查,李保国是骨髓瘤晚期,并伴有肾衰竭现象。

家里两个病人在同一家医院的两个重症监护室,性命堪忧,楼上楼下来回跑的李春芳每天都在走廊外以泪洗面,她觉得天塌了。

“我还能坚持,先给咱爸治吧”

李丽平在重症监护室躺了十余天,身边的病友换了好几

拨,她明白家里的困难,所以她靠着顽强的意志力与死神抢时间。但当她得知公公也住进了这家医院后,她说什么也不在医院待了,“我没事,还能坚持,先给咱爸治吧。”

起初丈夫陈华不同意她出院,因为几天前,由于难以支撑监护室每日的高额费用,李丽平被转往普通病房,“当我们提出要转病房时,医生根本不同意,后来拗不过我们,转病房前让我们签了‘生死状’,说这中间如果患者出现生命危险与医院无关。”现在妻子又提出要出院,陈华真怕这回家路上出现

问题。

可是家里的情况实在不能应付两个重病患者的医药费,7日下午,陈家找了辆车,将两个病人从郑州接了回来,公公陈保国被送往新密市人民医院,儿媳李丽平被送回家。

现在,婆婆李春芳叫了娘家姐姐在医院照顾陈保国,二儿子陈华在家里照顾卧床的李丽平与女儿。三儿媳这个月底就要临盆,但她还是挺着大肚子家里医院来回跑,“两边都缺人,我这身体也挺好,多活动对胎儿也好。”

新密的哥拾金不昧受市民称赞

“不小心把手机丢在出租车上了,我打电话过去,人家出租车司机开着车又把手机给我送回来了,这个的哥真是个好入。”昨日,家住新密市五四广场附近的王女士,打来热线说手机丢而复得的事儿。

10月8日中午,王女士一个人从眼科医院乘坐的哥郑朝辉的出租车到万客隆。当时,王女士还带了一个挎包,手机就在包里放着,上车后,她在车上接了一个电话。“挂完电话,我不记得把手机放哪里了。”王女士回忆说。

几分钟后,车在万客隆停下,王女士下车。“我下车几分钟后,从包里掏手机准备打电话时,发现手机不见了,我才意识到,手机落在出租车上了。”王女士说,“出租车的车牌号我也没记住。”

抱着一丝希望,王女士向路人借了个电话,拨通了自己的手机号。过了不大一会儿,郑朝辉开着车亲自把手机送到了王女士手里,当王女士想用物质向郑超辉表示一下心意时,被其拒绝了。

记者了解到,今年36岁的郑朝辉,在新密开出租车已有3个年头。郑朝辉说,开车3年来,每当有顾客把东西落在车上,他总会好好保管着,等乘客去拿。“没什么大不了的,不贪图小便宜,谁丢了东西都着急。”

对于的哥郑朝辉拾金不昧的行为,市民称赞有加,市民马先生说,事儿不大,体现了一个人的好品质。

“大家都应该向的哥郑朝辉学习,拾金不昧,不贪图小便宜。”市民老王说。
新密播报 刘客白

妈妈进城摊煎饼伴读 一天只睡4个多小时



6年前,40岁的张建芝为了方便照顾在新密市区上学的儿子,自己也来到新密,在街头卖煎饼供儿子读书,维持家用,这一干就是6年。

每天早上4点半,闹钟一响,张建芝就起床了。择菜、洗菜、切菜、和面等,摊煎饼的一系列前期工序做完后,已经是5点多了。她简单做点儿饭,自己吃完,留好儿子的早饭。就骑着三轮车拉着煎饼摊上街卖煎饼了。

早晨在客流量集中的地方卖,中午到学校门口卖,一天下来,她要不停地换好几个地方。这一卖就卖到晚上9点多,晚上到家时,已是10点左右,回家洗洗衣服、收拾收拾,已是近12点。

每天她的睡眠时间不足5个小时。从2007年到如今,每天都是如此。

“刚来时,就想着做个啥生意,我看摊煎饼好学,成本又小,就干起了这。”11月12日上

午,新密市西大街中段,张建芝一边忙着摊煎饼,一边给记者说,“俺儿子在学校学习可好,俺就高兴。”

张建芝说,她出来摊煎饼,丈夫在工地上干活儿,夫妻俩谁也不闲着。可是工地上的活儿不稳定,时有时无。像下雨、下雪天,没法干活儿,就没有工资,一个月下来,丈夫的收入也就1000多元。

她卖煎饼,一个煎饼2元钱,生意好的时候一天能卖40

多张,生意坏的时候,20张左右,平均下来,一个月下来也就是1000多元。“除去儿子的生活费,除去家里的日常生活费用,除去房租,一个月下来,所剩无几。”

张建芝告诉记者,家里的3亩地他们一直种着,去年又承包了3亩,平时都是由丈夫打理。家里的6亩地都不是水浇地,看着收成。

她给记者算了一笔今年的收成:肥料1100元、犁地720元、种子500元、播种250元,这些都是种地的投入。由于今年的雨水不好,共打了2000多斤玉米,“加上投入的功夫,种地就是赔本。”

每天4个多小时的睡眠时间,令张建芝的身体一天不如一天。今年5月份,因为贫血,张建芝住进了医院。出院没几天,她又骑着三轮车,来到街上,卖起了煎饼。她说,身体是越干越好,不能在家歇着。

“只要儿子在学校学习好,俺累点儿不算啥,前些日子,儿子的成绩排到了年级的前几名。”张建芝说,“如今最大的愿望是儿子今年能考个好大学。”

新密播报 刘客白 文/图

先提出大额订单后提供厂家电话 如此“周到”的电话诈骗犯落网了

先是在电话里下大额订单,当受害人表示没有能力接受订单时,“好心”的客户接着会提供厂家电话,受害人向厂家电话订合同时,被要求交付定金。就是这样拙劣的骗术,因为披上了“周到”的外衣,一次一次的得逞,不过法网恢恢,最后还是难逃法律制裁。

2013年6月21日17时10分,新密市超化镇小超市女老板魏某来到公安局刑侦大队四中队报警称:当天上午9时许,她接到一男子电话,要购买16台太阳能和60台毛巾烘干机。她说自己的门市内没有毛巾烘干

机,对方说了一个毛巾烘干机厂家的电话,让她帮着联系购买。她拨通厂家电话后,厂家要求先付定金2万元。于是,魏某通过银行柜台将钱打在一个叫赵剑南的银行卡上。

钱汇走不久,购买毛巾烘干机的男子又打来电话,说还要再购买50台。魏某就与厂家联系,厂家让她再付1.5万元定金,魏某就又将钱打在赵剑南的卡中。两次打出3.5万元钱后,厂家又给她打来电话,说定金不够,还要再付1万元。魏某觉得不对劲,随即报警。

8月3日16时3分左右,家住新密市平陌镇居民刘某来队报案,他在超化镇开有一家不锈钢门市,上午9点多钟,接到一个自称是超化镇申沟煤矿李科长的电话,想让他2天内做成40张不锈钢高低床,刘某说做不出来,对方就提供了一个床厂电话,求其帮忙订购。结果,被骗去2.3万元定金。8月16日和28日,大隗镇开不锈钢门市的崔某和刘某,分别被骗走现金2万元和6000元。

案件发生后,新密警方高度重视,连续召开案件分析会,经过深入查证,发现犯罪

嫌疑人作案成功后迅速在ATM自动取款机上将钱取走,取款地址分别在郑州市的二七区、人民公园、火车站、新郑富士康等地。经侦查,发现驻马店市上蔡县的范飞、范伟曾在郑州陈寨一带活动,有重大作案嫌疑。

新密市公安局经过4个多月缜密侦查,11月6日犯罪嫌疑人范飞、范伟被依法刑事拘留。从中破案7起,涉案价值15万余元,缴获作案工具手机3部。目前,案件正在进一步审理中。

通讯员 魏锦池

溱水路小学组织消防安全演练活动

滚滚浓烟冒起,刺耳的警报响彻校园,学生捂着口鼻跑出教室快速有序地撤离……这不是真的火灾现场,而是新密市溱水路小学开展“认识火灾 学会逃生”的消防安全演练活动。

11月6日下午3点30分,一阵急促的警报声拉开了活动的帷幕,听到警报声,各班任课教师带领学生弯着腰,捂住口鼻,沿着学校指定楼梯口快速有序地撤离到学校操场的安全地带。

随后消防中队副队长胡志强对全体师生从如何报火警、火灾的预防、火场自救及逃生方法等消防安全基本常识进行了讲解。消防人员现场演示如何使用灭火器,并在篮球场中间点燃了火桶。几名学生和老师主动请缨上前灭火。“比想象中要简单容易,也对我的安全意识有所提高。”六年级学生陈东生在灭完火后坦言。“之前从来没使用过灭火器,这次亲自参与,受益颇多。”楚老师说道。

这次消防安全疏散演练活动的顺利完成,强化了师生的安全意识,使抽象的安全演练变成具体的实战演习,大大增强了广大师生的自护自救技能,也切实加强学校的安全教育工作,为创建“平安和谐校园”打下基础。

新密播报 王颖 通讯员 马慧存